



交通驾校新春第一考通过率 100%

本报记者 朱颖江



本报讯(记者朱颖江)人勤春来早,奋进正当时。2024年2月18日是农历正月初九。当大家还沉浸在春节的快乐中时,焦作交通驾校的6名学员已经开始为自己的驾驶证努力了。当天,6名学员在教练员的陪同下到考场进行科目二考试,并全部通过考试。“这是我今年春节收到的最好礼物。”学员开心地说。

焦作交通驾校是我市公立驾校之一,也是我市最早成立的驾驶人培训学校。该驾校成立至今,为我市培养了无数名小型汽车驾驶员和货车驾驶员,在上世纪七八十年代,为焦作交通运输经济发展作出了卓越贡献。今年春节假期,该驾校为满足学员练车需求,要求教练员手机保持畅通,随时为学员服务。

熟能生巧,开车也是一样。学员小孙是一名在校大学生,今年寒假回家在交通驾校报考驾驶证,想趁着假期把科目一、科目二、科目三考完。报名后,教练员为小孙辅导科目一理论知识。为了让小孙尽快掌握所有考点,教练员还当起了“陪练”。在教练员的帮助下,小孙顺利通过了科目一考试。

时间紧,任务重。寒假休息时间只有40多天的时间,其间还有一个春节,小孙要想在这个假期顺利考完前三项需要挤出时间练习。教练员帮助小孙列学习计划,小孙则按计划挤时间练车。

榜样绝对具有示范引领作用。小孙报名晚,学车却是最积极的,无形中影响了其他几名正在学车的学员。学员小张早已开始练习科目二驾驶技术,但几个关键点始终无法突破。当他看到小孙练车的认真态度,也调整心态,全身心投入到练车中。几名学员在学车的过程中逐渐熟悉,大家相互鼓励,同时预约科目二考试。

春节假期,凡是有学员需要练车,教练员就全程陪同,认真指导,帮助学员提高技术。付出就有回报。教练员认真教学,学员认真学习,经过大家的共同努力,2月18日,春节假期后第一个工作日,6名学员信心满满地参加科目二考试。在考试中,几名学员发挥稳定,顺利通过考试。

“天道酬勤,力耕不欺。学员只要愿意学,我们随时陪练。”该驾校校长张国勋说。

上图 教练员在指导学员开车。

本报记者 朱颖江 摄

全通驾校欢欢喜喜闹元宵

本报讯(记者朱颖江)灯转华夏千年过,些小佳节继开来。2月24日是元宵节,焦作全通驾校举办了2024年新春元宵节联欢会。焦作市土地收购储备中心、焦作市盛通地产经营有限公司、河南省全华地理信息技术有限公司等单位受邀参加活动。

吉祥的大鼓、火红的灯笼……元宵节联欢会现场充满节日的氛围,大家脸上露出开心的笑容。这次元宵节联欢会不仅有猜灯谜传统节目,还设置了穿越呼啦圈、单人跳绳等小游戏。参加元宵节联欢会的人员积极参与游戏互动,赢得心仪的奖品。

2024年新春元宵节联欢会上,各单位人员还精心准备了舞蹈、歌曲、朗诵等节目,参演人员在舞台上尽情展示自己的才艺,让联欢会更加精彩。焦作市土地收购储备中心精心编排的歌舞节目《欢乐中国年》得到了现场观众的好评,参演人员活力满满、激情四射,每个动作都充满了青春的活力,大家用热烈的掌声给予肯定和鼓励。

图① 2024年新春元宵节



图② 诗歌朗诵节目。



图③ 元宵节联欢会活动现场。

本报记者 朱颖江 摄

华亿驾校:复工复产学车忙

本报讯(记者朱颖江)“倒车打方向盘时,用眼睛的余光看后视镜……”2月18日,春节假期刚刚结束,焦作华亿驾校的教练员就投入到紧张的工作中,“手把手”“一对一”指导学员学车。

春节假期结束,各行各业陆续进入了工作状态,焦作华亿驾校全体员工也精神饱满地开启了新年后的工作,热情接待前来咨询想报考驾驶证的市民,对已经报名的学员进行培训。

焦作华亿驾校校长王涛说,每年春节后,驾校行业都会迎来一个报名的小高峰。同时,已经报名的学员,经过一段时间的休息,再开始练车的劲头也很大。驾校要求教练员和工作人员提高服务质量,协助报名学员合理规划练车时间,尽早考试拿证。



华亿驾校教练员指导学员练车。本报记者 朱颖江 摄

记者在华亿驾校练车场看到,两名教练员各自教学员开车,其中一名教练员指导学员驾车走“S”弯,另外一名教练员在纠正学员的驾驶动作。教练员说,人在刚学开车时就像一张白纸,只有掌握正确的驾驶动作,养成良好的习惯,才能成为一名合格的驾驶员。如果一

开始学习就没有严格要求自己,一旦养成不好的习惯,就会埋下安全隐患。

在报名咨询处,工作人员耐心解答一名年轻女子的问题。该女子说,2024年给自己定了一个小目标,准备考一个驾驶证,来一次说走就走的旅行。